岡山県立岡山芳泉高等学校同窓会 不明住所判明記入一覧表

				H	牛	月	日
記入者	s·H	年卒	期	現姓(旧姓)名			
				TEL()

KEY	現姓名	旧姓名	現	住 所
			₸	Tel
			₸	Tel
			₸	Tel
			〒	Tel
			〒	Tel

 $(\mathsf{TEL}) \quad 0\,8\,6\,-2\,6\,4\,-2\,8\,0\,1$

(FAX) 086-264-2803

※FAXをお持ちの方は、こちらの用紙をご利用ください。



「岡山芳泉高等学校5期・16期住所調査確認」

(平成21年12月末終了予定)

拝啓 会員の皆様には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

本会では平成15年11月に同窓会会員名簿第6号を発行して以来6年の歳月が経過いたしました。この間の住所異動に伴う住所不明者が多数出ております。そこで、同窓会では平成22年8月(5期)、平成23年8月(16期)の同窓会開催に向けて皆様の「登録データ内容確認」と「住所不明者追跡調査」を行うことにいたしました。

つきましては、より正確な岡山芳泉高等学校同窓会会員データベース作成のために皆様方のご協力をいただきたいと思っております。

趣旨をご理解いただき、下記の内容をご覧のうえ、ご協力をお願い申し上げます。

岡山芳泉高等学校同窓会 会長 蜂谷 泰祐

個人情報のお取り扱いについて

◆個人情報の利用者

- · 岡山県立岡山芳泉高等学校同窓会
- · 岡山県立岡山芳泉高等学校
- · 岡山県立岡山芳泉高等学校同窓会会員

◆個人情報利用目的

- ・岡山県立岡山芳泉高等学校同窓会からの連絡送付
- · 同窓会·各支部·各部会の活動支援
- ・会員データ確認調査(委託業者:㈱両備システムソリューションズ)
- ◇利用目的以外の利用や同窓生以外の第3者への提供を行うことはありません。

調査ハガキ記載事項確認のお願い

●現在岡山芳泉高等学校同窓会に登録されているデータをハガキに印字しています。

データの正確性をはかるため、内容をご確認のうえ、修正がございましたら、朱書にてご訂正のうえ同封の「目隠しシール」を貼ってご返信ください。

なお、ご返信のない方につきましては訂正のないものといたします。

ただし、ご返信内容が不十分な場合やお寄せいただいた情報を確認する為に、業務委託会社両備システムソリューションズより確認の電話を差し上げることがあります。

同封の調査ハガキは、平成21年11月25日迄にご返信ください。

ハガキ・FAXにて、ご存知の方の情報をお寄せください。

裏面住所不明者一覧表(平成21年9月末現在)

【記載者の内訳】

【お願い】

現在郵便物の届かない状態の方

岡山芳泉高等学校同窓会では「平成15年度版同窓会会員名簿第6号」以降新しい会員名簿作成の予定はありません。住所不明者を含む異動調査については、今後、いくつかの期に分けて実施する予定です。該当する期の皆様には、ご異動の連絡とともに、特に住所不明となられている会員のご情報をお寄せ下さるようお願いいたします。